



ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ ЮГА» ул. Большая Садовая, 49 г. Ростов-на-Дону, 344002, тел.:(863)238-58-95, 238-54-64, факс: (863)238-55-65 E-mail: Office@mrsk-yuga.ru, http://www.mrsk-yuga.ru/

## ИНФОРМАЦИЯ

## о том, кем предложен каждый вопрос в повестку дня годового Общего собрания акционеров ПАО «МРСК Юга»

В соответствии с решением Совета директоров ПАО «МРСК Юга» (далее – Общество) от 14.03.2019 (протокол от 15.03.2019 №303/2019) утверждена следующая повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров Общества 18.04.2019:

- 1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций ПАО «МРСК Юга» и прав, предоставляемых этими акциями.
  - 2. О внесении изменений в Устав ПАО «МРСК Юга».
- 3. Об увеличении уставного капитала ПАО «МРСК Юга» путем размещения дополнительных акций.

Все вопросы повестки дня относятся к компетенции Общего собрания акционеров в соответствии с подпунктами 1, 5 и 6 пункта 1 статьи 48 Федерального закона от  $26.12.1995~\text{N}\textsubsetem 208-\Phi3$  «Об акционерных обществах» и предложены Советом директоров Общества.